



**NØRRESUNDBY
SEJLKLUB**

Mellem Broerne 4, 9400
Nørresundby

nsshavn@gmail.com

Referat fra d: 06-05-24

Deltager:

Anders Torben Karsten Ingolf Øjvin Normann Per.

1/ Eventuelt foretræde: Der var ikke nogen.

2/

Referat fra d.08-04-24 (er godkendt)

3/ mail:

Der har været en forespørgelse på vores Søgræs om de må aftage dette, det er sendt videre til ANF da det er dem der står for fjernelse af dette.

Så har der været skrevet til nogle medlemmer.

Og noget der ikke kunne bruges, som blev slettet.

4/ ANF.

Referat fra mødet d: 24-04-24 er sendt til bestyrelsen, men ingen bemærkninger.

Næste møde d: 12-09-24 da ANF er gået på ferie.

5/ Bordet rundt.

Normann.

Vand og El ser fornuftig ud.

Normann har været ved at undersøge garanti på vores slanger, da nogle af dem er blevet noget fedtet udenpå, men Sanistål er der kun 1 års garanti, derefter skal det over fabrikanten som formentlig er Kina eller sådan et sted i østen.

Taget på klubhuset bliver algebehandlet, og derefter set efter for skader

Samtidig er der nogle spær på klubhuset der skal skiftes.

Har fået indkøbt en ramme til billede af Leif Kraus.

Karsten.

Regnskab har Karsten ikke nået at få færdig, men bliver sendt til bestyrelsen når det er lavet.

Det gamle regnskabsprogram er sagt op, men der er 3 mdr. opsigelse.

Ellers ingen bemærkninger.

Ingolf.

Der har været 1 opsigelse.

Der er pt. 4 på ventelisten

Hvoraf de 2 ligger på lånepladser indtil viderer.

Så har der været noget skriveri med enkelte medlemmer.

Næste bestyrelsesmøde er udsat til d: 10-06-24 kl 19,00

Det er sidste møde inden ferien.

Torben.

Der bliver sat 2 nye kameraer, da de andre har fået for meget vand.

Så har Torben haft fat i nogle medlemmer, for at få deres båd bragt i en ordentlig stand, der kommer desværre flere både der bare får lov at ligge og gå til.

Øjvin.

Der er også både på landpladsen der er i ikke så god stand, som også vil blive taget fat på.

Anders.

Der skulle have været Krabbevædeløb til Sankt Hans som bliver udsat på grund af at Rasmus har fået hans arbejdsplan ændret, men bliver på et andet tidspunkt. (nærmere info)

Sankt Hans har vi valgt at lægge som før Sankt Hans da det i år er en søndag, har vi valgt at ændre det til Lørdag d: 22-06-24.

Der bliver tændt op i grillen kl 17.30 hvor man selv skal medbringe sit egen kød, klubben er vært med dessert som vi plejer. (Der kommer mere info ud).

Så prøver vi noget nyt som vi kalder Fredagsbar, planen er der er åben fra kl 17.00 til kl 19.00 med betjening i baren.

Man kan evt tage et stykke kød med til grillen.

Husk at drikkevarer skal købes i klubben.

Per.

Der bliver stadig søgt midler fra fonde og ligende

Der er blevet foreslået at bestyrelsen og bådinspektøren både fra vand og land, vil bruge resten af aftenen til prøve at gå en tur i havnen.

Vi må desværre konstatere at flere både ligge med for tynde fortøjninger, og der er også nogle både der trænger til en gang vask.

Derefter gik vi ud på vinterpladsen, for at inspicerer denne, der er også en håndfuld både der trænger til en kærlig hånd.

Vi kan ikke være bekendt at have sådan både liggende både på vinterpladsen og i havnen.

**Formand
Per**

**Sekretær
Ingolf**